

国务院常务会议审议并原则通过《校车安全管理条例(草案)》 赋予校车通行优先权

新华社北京3月29日电 国务院总理温家宝28日主持召开国务院常务会议，审议并原则通过《校车安全管理条例(草案)》。

会议指出，为加强校车安全管理，保障学生交通安全，去年11月以来，按照国务院部署，有关部门在总结借鉴国内外经验基础上，组织起草了校车安全管理条例。条例起草过程中，通过到地方调研、召开座谈会和上网公布等方式，广泛征求了社会各界的意见，作了多次修改。

《校车安全管理条例(草案)》按照确保安

全、切合实际的总体思路，规定了保障校车安全的基本制度。一是要求地方政府依法保障学生就近入学或在寄宿制学校入学，减少学生交通风险。对确实难以保障就近入学且公共交通不能满足需要的农村地区，要采取措施保障学生获得校车服务。二是明确了政府及有关部门的校车安全管理职责。县级以上地方政府对本行政区域的校车安全管理工作负总责。国务院有关部门对校车安全管理履行统一指导、督促等职责。三是规定了学校和校车服务提供者保障校车安全的义务和责任。建立健全校车安全

管理制度，配备安全管理人员，指派照管人员随车照管学生。四是设定了校车使用许可。对校车安全技术条件和校车驾驶人资格条件规定了比一般客车更为严格的要求。五是赋予校车通行优先权，对校车最高时速和严禁超载作了明确规定。六是明确法律责任。对违法使用车辆或提供校车服务、不履行安全管理责任等，分别规定了法律责任，包括依法追究刑事责任。

会议决定，条例草案经进一步修改后，由国务院公布施行。

哈尔滨 深夜强拆民宅案告破 22名嫌犯 全是“临时工”

据新京报消息 记者从哈尔滨市新闻办3月28日下午召开的新闻发布会上获悉，“3·14”毁坏居民房屋案件涉案人员22人已到案，主要犯罪嫌疑人宋立强在海南省海口市投案自首。

6户居民40年家被铲倒

据其交代，他挂靠东成拆除公司后，为尽快得到拆除款，临时雇用21人进行了强拆。此案宣布告破。

3月14日晚，位于哈尔滨市道里区新阳路472号6户居民的4处门斗、1处棚厦被人故意毁坏。媒体报道称，“22时30分，约有20多个头戴面罩，手持镐把、斧头、菜刀的人突然将玻璃砸碎冲进屋中，把居民强行拖拽到屋外。随后他们便开着铲车将居民们的家推倒，然后扬长而去。”

据哈尔滨市公安局刑侦支队支队长李光介绍，目前专案组已经查清了涉案人员的基本关系及案件事实，宋立强等主要犯罪嫌疑人对故意毁坏财物的犯罪事实供认不讳。

为尽快获利 雇人雇车连夜强拆

据犯罪嫌疑人宋立强交代，他向哈尔滨东成拆除有限公司交了一万元，挂靠该公司，并协议以15.3元/平方米的价格，承揽中青房地产开发公司开发的中青综合楼拆除工程。为了尽快得到工程款，3月12日，宋立强召集范红刚、杨延波、宿秋堂、靳兴国、张明等5人，商定3月14日晚进入工地进行非法拆除，吓唬6户居民尽快搬走。宋立强负责现场指挥和雇佣铲车；范红刚和靳兴国负责雇人帮忙；杨延波负责联系车辆拉载雇来人员到现场。

3月14日案发当晚，宋立强用3000元雇来两台铲车，又给了范红刚15000元让他雇人雇车；范红刚给了靳兴国、尹志刚、李海涛、付桂彬和董佳斌等人5000元，让他们找人帮忙；给杨延波1000元，通过于秀良联系到面包车司机司晓雷、徐连国、王丰中、王建云，于当晚9时30分许，在道外区天恒商厦门前和道口街附近，用车将范红刚召集的20余名参与人员拉到案发现场对面的万达假日酒店门前。待人下车后，范红刚和杨延波付给司晓雷1000元，让其发给其他司机作为雇车费用。

在现场，宋立强组织带领杨延波、范红刚和20余名参与人员进入案发现场，指使靳兴国将其带来的口罩发给参与人员。他们进入两户有人居住的居民家中，将居民张某和武某强行架出室外，指挥铲车对6户居民的4处门斗、1处棚厦进行了毁坏后，分乘来时乘坐的面包车迅速逃离现场。

我国出台下一代互联网“十二五”发展目标 互联网普及率达到45%以上

据新华社北京3月29日电(记者 江国成)根据国家发展和改革委员会、工业和信息化部等部门29日公布的我国出台下一代互联网“十二五”发展目标以及发展路线图和时间表，“十二五”期间，互联网普及率将达到45%以上，推动实现三网融合，IPv6宽带接入用户数超过2500万，实现IPv4和IPv6主流业务互

通，IPv6地址获取量充分满足用户需求。

另外，“十二五”期间，我国下一代互联网理论研究、软件研发、设备制造、应用服务等领域实现高端突破，业务应用和终端设备对网络的支持能力显著提高，推动形成系统的标准体系。建成较为完善的网络与信息安全保障体系，网络与信息安全水平显著提升。

稽查队为何成为“受贿队”?

——福建泉州路政系统腐败窝案追踪

□新华社“新华视点”记者 郑良

核心提示

一边是群众对超载超限车辆深恶痛绝，另一边却是稽查部门对违章车辆“选择性执法”，“交钱就放行”。福建泉州近日曝出的路政系统腐败窝案表明，防范基层稽查执法自由裁量权的随意性，治理执法“顽症”已是当务之急。



“专吃”违章车 送钱就通行

为整治超载超限乱象，2005年5月，泉州市公路局路政分局专门成立了稽查队，分7个小组，轮流上路流动巡查，加大查处力度。

根据我国公路安全保护条例等规定，路政稽查部门对于超载超限车辆可以处以3万元以下罚款，多次违法还可以吊销车辆营运证，责令运输企业停止营业等。

晋志车队是泉州较大规模的车队，由于超限超载，车队的车经常被稽查队查扣、罚款。2008年5月的一天，车队负责人丁某到稽查队缴纳罚款时认识了路政分局的驾驶员钟辉龙。

钟辉龙对丁某说：“要经常给稽查队员‘进贡’，把稽查队各个小组长‘搞定’，你们的车就可以畅通无阻。”此后，丁某每月都拿出7000元给钟辉龙，让他帮忙“打点”。钟辉龙从丁某那里前前后后拿了10万多元，一般是每月给上路查处的小组长1000元。从那时起，车队的车辆即使超载，也是一路畅通。即使偶尔有稽查队员“认错了车”将车队的车扣下，丁某让钟辉龙打个电话通知一下，稽查队员也会很快放行。

除了收受违章车队定期“进贡”的现金、购物卡外，稽查队小组负责人还有额外的“大红包”。2009年上半年，苏某和林某合伙经营红星美凯龙广场挖掘工程，为了让超载的“土方车”能顺利通行，两人拉上稽查队小组长黄荣南入干股，黄荣南负责“摆平”路政稽查方面的关系。由于“工作出色”，2009年下半年，黄荣南拿到了一笔5万元的“分红”。“交了钱”的车辆即使超载超限，也是一路畅通，“送钱就通行”成了当地路政行业的“潜规则”。

执法寻租“食物链” 成员利益均沾

当地检察机关共立案查处泉州路政系统腐败案件10件，稽查队被“一锅端”，包括7个小组长在内的10人被判刑；在查处过程中，有关部门还深挖线索，从行贿人那里挖出当地交

警、交通等部门的腐败窝案，目前已立案11件11人，呈现群体性、行业性受贿模式。

调查显示，由于稽查队是分多个小组轮流上路巡查，超限超载车辆想要逃避检查，必须同时买通7个组长，对下面组员的利益也要“考虑周到”，行贿时通常要把钱分成7份，交给各个小组长统一分配，不能“厚此薄彼”。

很多超载超限车辆“进贡”稽查队员隔三五都在分钱、分卡。稽查执法寻租“食物链”上，各个小组长“吃大头”，各组员利益均沾。

为了便于稽查队员在路上识别哪些是“不用检查”的车辆，稽查队还设计了“通行证”。2009年6月，林某承揽泉州沿海大道石方料运输工程时送了1万元给王建平，让他分给各个稽查队小组长，送钱后，车队的车辆在挡风玻璃前放“沿海大道”牌子，稽查人员看到了就不会查处。

治理执法“顽症” 塑执法公信力

2011年初，泉州鲤城区检察机关掌握了泉州中源汽贸车队负责人向路政分局稽查队人员行贿的线索后展开调查，路政系统腐败窝案浮出水面。

泉州鲤城区检察院办案人员告诉记者说，路政执法的随意性，实际上纵容甚至助长了“土方车”的横行霸道。严重超载超限不仅对道路、桥梁损害巨大，给道路安全带来严重安全隐患，更损害了执法队伍的公信力。

泉州市公路局党委书记陈理明表示，针对稽查队腐败案件暴露出的队伍管理、执法监督上的薄弱环节，路政部门开展了自查自纠，汲取教训，以公正、廉洁的执法重塑执法公信力。

专家表示，治理执法“顽症”，执法部门要完善内部监督机制，加强队伍廉政、法制教育，规范自由裁量权，细化、量化处罚标准并向社会公布，加大上级部门现场督察和巡查力度，防范执法腐败。(据新华社福州3月29日电)

食堂承包专家 让您吃得放心

民鑫餐饮提醒您关注
便民服务热线

民鑫餐饮
承包企事业单位、学校、医院职工餐厅；
膳食托管；餐厅经营
2232111 15539273399

服务电话
报警电话 110 鹤壁市公安局
消费投诉电话 12315 鹤壁市工商行政管理局
假烟举报电话 12313 鹤壁市烟草专卖局
捐助热线 3331768 鹤壁市慈善总会
捐助热线 2185307 鹤壁市社会福利院
消防服务窗口电话 3370399
消防投诉举报电话 3320014 鹤壁市公安局消防支队
大自然航空售票 4008880392
李律师法律热线：13939228861

房产信息
万坤房地产经纪
房产买卖 抵押贷款 房产过户 信息咨询
疑难杂症办理 3283111 13803227870

家政服务
淇河家政
搬家、地毯清洗、布艺清洗
单位、家庭保洁 3380777 13803924821
修改管道、疏通疑难管道
疏通便池、修太阳能、修暖气、钻孔、防水
15139280818 15690656868

同力清洁服务
承接各种高空作业(安装)、清洗、单位日常保洁、
疏通清理化粪池、管道。13033891162 杨先生

淇滨家洁
承接各种高空作业、单位、家庭保洁
疏通管道 13084233220 15839255935

专业清化粪池
疏通大型污水管道
电话：6666123

幸福家政
管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆
15039255848

利民、舒心家政
专业月嫂、育婴师、外墙清洗、疏通管道
3298881 2189990

大自然家政
外墙清洗、打墙改门口、空调移机
18239236633

医疗保健
旺旺催乳中心
专业治疗：乳少、积奶、乳腺增生、无痛回奶等
特效：催乳汤、积奶汤、增奶催乳师
催乳热线：13193490811

鹤壁华夏心理咨询中心
专业的心理咨询师帮您解决情绪、
情感等心灵困扰，咨询内容严格保密
预约电话：18239227731(无来电显示)

按摩医院马佩凯肛肠专科
老区咨询电话：2647015
新区咨询电话：3320085

综合信息
家用、商用净水机
今生只做净水，享受五星级服务
3297599 13903922802

文稿创作及发表
专业提供各类文章、文稿指导及发表服务
13603923135

水务净水
专业解决单位及家庭水质问题，首家净水
产品超市，“一站式”水质检测与处理
3335800 15039289198

打印机大世界 曙光科技
票据打印机、传真机、一体机
点钞机、碎纸机、硒鼓、碳粉
维修打印机 专业加粉
地址：鹤壁兴鹤大街南段(海花国际酒店斜对面)
电话：3365353 153392536 1378303536

文化传媒
《淇水清风》《正月》画卷
千年淇河文化 尽在淇水清风 经典商务礼品
淇河文化热线：3317998 15203920666

大河传媒 北方联合书城有售
2165666 2102888 2219222

用工求职
鼎鑫劳务 全心全意为劳动者服务
求职热线 3295999 3386666